

## Kék hírek

Szarvason november 24-re virradó éjjel ismeretlen módon behatoltak egy kft. irodájába, és elvitték az ott tárolt nagy méretű páncélszekrényt. A kereskedelmi cég vezetője a reggeli órákban észlelte a történeteket. Az illetéktelenek a nagykaput kinyitva jutottak be annak a házhoz, ahonnan a páncélszekrény súlyos károkat okozott. A páncélszekrény súlyos károkat okozott. A páncélszekrény súlyos károkat okozott.

Az irodát sem riasztóberendezés, sem éjjeli őr nem védte. Az ajtó pedig nem volt biztonságos zár. A Szarvasi Rendőrkapitányság Bűnügyi Osztálya az elkövetők közre kerítésében nyomozást indított.

**Törték, zúztak**  
Dulakodott két férfi október 24-én, csütörtökön délután az egyik gyomaendrői sörözőben. A veszekedés közben összetörték egy bárszéket és a biliárd dákot is. Az egyik férfi 8 napon belül gyógyuló sérülést szenvedett. A berendezési tárgyakban kb. 25.000.- Ft értékű anyagi kár keletkezett.

**Alaposan gyanúsítható**  
Betöréses lopás miatt indított eljárásokat a Szarvasi Rendőrkapitányság egy férfi ellen. Szarvason október 24-re, csütörtökre virradó éjjel törtek be egy üzletbe. A tettes a védőrácsot lefeszítette, az ablakot betörte és így jutott be az eladóterbe. Onnan cigarettát és pénzt vitt el összesen kb. 26.000.- Ft értékben. A rendőrök csütörtökön előállították azt a 42 éves szarvasi férfit, aki megalapozottan gyanúsítható a bűncselekmény elkövetésével.

**Szomorú vasárnap**  
Vasárnapra – október 27-re – virradó éjjel betörték egy Opel szélvédőjét Szarvason az Árpád utcában. A kocsi tulajdonosát a bűncselekmény miatt 70.000.- Ft kár érte.

**Tíz méter magasról**  
Halálos baleset ért egy építkezésen egy férfit november 29-én, kedden délelőtt Szarvason. A Kossuth utcai házál tetőfedési munkálatok zajlottak, amikor az 52 éves csongrádi férfi kb. 10 méter magasról a földre zuhant. A rendőrség a baleset körülményeit a Munkaügyi és Munkabiztonsági Felügyelőséggel vizsgálja.

**Közelebb az ügyfelekhez**  
A Kondorosi Teleház is szerepel azok között a Foglalkoztatási Információs Pontok között, melyeket november 28-án adott át a Békés Megyei Munkaügyi Központ ügyfelei számára. A munkaügyi központ Szarvasi Kirendeltségéhez tartozó települések közül december 10-ig még a Békésszentandrási Teleházban és a Csabacsüdi Könyvtárban is megkezdte működését két információs pont, melyek feladata és célja, hogy az érintettek lakóhelyükhöz közel jussanak hozzá a munkavállalással kapcsolatos információkhoz.

A Foglalkoztatáspolitikai és Munkaügyi Minisztérium indította útjára az úgynevezett „50 új végpont – közelebb az ügyfelekhez” programot, mely nyomán az országban 300 foglalkoztatási információs központ épült ki, Békés megyében 35. Az információs pontokon felkészített munkatársak segítségével tájékozódhatnak az érdeklődők mindarról, ami az interneten elérhető. Így naprakész információkat kapnak az állás-, és képzési ajánlatokról, támogatási formákról, pályázatokról, egyebekről, letölthetik a szükséges formanyomtatványokat, így az ügyintézés egyszerűsödik és felgyorsul. Az ügyfelek nem csak időt, hanem pénzt is megtakaríthatnak, mert nem kell a kirendeltségre utazniuk az információkért.

## GYÓGYFÜRDŐ A KÖZPONTBAN

Szarvasi Gyógyfürdő, 5540 Szarvas, Kossuth u. 23. 66/311-684  
Jönnek a hosszú, téli esték, kényeztesse magát a fürdőben!  
Várjuk szeretettel a sportolni, pihenni, kikapcsolódni vágyókat!



### Nyitvatartás:

Hétfő: szünnap • Kedd-Péntek: 9-20  
Szombat: 10-20 • Vasárnap: 10-18

December 2-től péntekenként a Szarvasi Gyógyfürdőben bevezető jelleggel lehetőség nyílik éjszakai fürdőzésre. A belépődíj alkalmanként 1000 Ft. A belépődíj tartalmazza valamennyi medence és élményelem használatának díját! A szaunahasználat díjmentes! Az éjszakai fürdőzésre a belépés 20:30 óráig történik, és 24:00 óráig kell a fürdő területét elhagyni. Az éjszakai úszók részére a pénztár az adott napon 20:30 és 22:00 óra között tart nyitva, belépni csak az adott napon váltott éjszakai úszójeggyel lehet. Igény szerint és külön díjazás ellenében lehetőség nyílik szolárium és masszázis igénybevételére is.

## Röviden

### Sakkverseny

December 3-án, szombaton 8.30-tól, a Fő Téri Iskolában korosztályos egyéni sakkversenyt rendeznek.

### Meghívó

„Ha mások megfeledkeznek is, én nem feledkezem meg rólad!” (Ézsaiás 49,15b.)

Szeretettel meghívjuk Önöket a Szarvasi Református Templomban december 11-én 10.30-kor kezdődő ünnepi istentiszteletre és J. Winter Erzsébet – a Néprajzi Múzeum fényképészé – „Vajdasági templomok” című kiállításának megnyitójára. A kiállítást megnyitja Dormán László, a Kossuth Rádió „Szülőföldünk – határok nélkül” műsorának szerkesztője.

### Boszorkány szépségverseny

A KOLÍSKA – szarvasi Szlovák Ifjúsági Szövetség (NACSE tagozat) meghívja Önt alkotóházába, a Nagycsaládok Szarvasi Egyesületének székházába (Jókai u. 48.), 2005. december 10-én 9-12 óráig boszorkány szépségverseny és pársorsoló gombócfozásra, melyre minden érdeklődőt, kezdő és profi boszorkánt jelmezzel együtt, eladó sorban lévő leányt, elraboló szívű legényt szívesen látunk. A rendezvényeken való részvétel ingyenes.

### Szalagavató

Az iskola új sportszarnokában tartják idén szalagavató ünnepségüket a Vajda Péter Gimnázium és Szakközépiskola végzős diákjai. A rendezvény, melynek programját a 12. évfolyamos tanulók táncos produkciói fűszerezik december 2-án, szombaton 18 órakor kezdődik.

### Nyugdíjas évszázó

A Szarvasi Nyugdíjas Klub tisztelettel meghívja tagjait és minden kedves érdeklődőt a vacsorával egybekötött évszázó taggyűlésre, mely december 10-én, szombaton 17 órakor kezdődik a Gyermekélelmiszeri Egység ebédlőjében. A vacsora ára 900 forint. A menü: marhapörkölt vagy rántott szelet. Meghívott vendégek: Babák Mihály és Földesi Zoltán országgyűlési képviselők.

Minden érdeklődőt szeretettel vár  
**a Vezetőség**

### Orvos-beteg találkozó

A Mozgáskorlátozottak Szarvasi Egyesülete tájékoztatja tagjait és minden rászorultot, hogy december 9-én délután 14 órakor orvos-beteg találkozót rendez az egyesület székházában (Szarvas, Vajda Péter u. 26.), melyre tisztelettel meghívja az érdeklődőket.

**Az Egyesület Vezetősége**

### Nyugdíjas vacsora

A Nyugdíjas Érdekvédelmi Közhatalmú Szervezet december 17-én, szombaton 18 óráig vacsorát rendez a Vas-Fémipari Rt. éttermében. A vacsora ára 1000 forint.

### Felhívás

Luca-napi 24 órás úszást szervez a Fürdő december 12-én 17 óráig 13-án 17 óráig. A 24 órás váltóúszásra jelentkezni munkaidőben lehet a 311-684-es telefonszámon. Bejelentkezéskor kérjük, jelölje meg, hogy mikor és mennyit szeretne úszni. A résztvevők emléklapot kapnak. Jelentkezhetnek baráti társaságok, egyesületek és intézmények is.

## Foglalkoztatási paktum

Dankó Béla, Kondorso polgármestere, dr. Nagy Ágnes, a Békés Megyei Munkaügyi Központ vezetője, Babák Mihály a Körös-szögi Kistérség Többszörös elnöke és Czinkóczy Tibor a Békés Megye Fejlesztéért Egyesület vezetője látta el kezéjével azt az okmányt, ami a „Paktum a Körös-szögi Kistérségben a foglalkoztatási helyzet javításáért” nevet viseli. Az ünnepélyes aláírás a múlt héten pénteken, a Kondorosi Csárdában volt, s részt vett az eseményen a térség országgyűlési képviselője, Domokos László is. Az összefogással létrejött, a Regionális Operatív Program támogatását élvező paktum jelentőségét valamennyi hozzászóló jelentősnek nevezte, tekintettel a megyében tapasztalható foglalkoztatási nehézségekre, s a nem túl kedvező kilátásokra. Elhangzott, hogy a most induló, mintegy 40 milliós programmal a partnerek az érték és munkakultúrára épülő gazdaságmodell megalkotásával, str-

tégia és konkrét programok kidolgozásával kedvezőbb helyzetbe kerülnek a II. Nemzeti Fejlesztési Terv várható lehetőségeinek kihasználásában, a térség foglalkoztatási helyzetének javításában.



## Kényelmesebb, korszerűbb

A Körös-szögi Kistérség Többszörös Társulásának számos vezetője, s még több kardosi lakos vett részt azon az ünnepélyes átadón, amit a múlt héten pénteken tartottak a 44-es út mentén, ahol im-



már egy nagyobb, s hét kisebb, korszerű, látványos buszváró szolgálja az utazók kényelmét. A vendégeket – köztük Domokos László országgyűlési képviselőt és Babák Mihályt, a társulás elnökét – Brlász János, Kardos polgármestere üdvözölte. Előjáróban a buszvárók kivitelezőjének, Szvák Pál asztalosmesternek és a tervező-műszaki vezető Klimaj Mihálynak köszönte meg a szép és igényes munkát a polgármester Örmömel nyugtázta a 2,5 millió forintos támogatást – a Békés Megyei Területfejlesztési Tanácstól – amit 900.000,- Ft önerővel kiegészítve megépíthetett a 8 buszváró. Mielőtt Domokos László és Babák Mihály Brlász Jánossal közösen a nemzetiszín szalagot átvágván átadták a közönségnek az új várókat, a térség parlamenti képviselője kívánta az itt élőknél, hogy hosszú ideig használhassák a magasabb komfortfokozatot jelentő új építményeket.

## A Vajda Péter Gimnázium, Szakközépiskola igazgatója pályázatot hirdet

egy fő matematika – bármely szakos tanári állás betöltésére

Az állás betöltésének feltétele: egyetemi végzettség  
A pályázathoz csatolni kell: önéletrajz, oklevél másolat, erkölcsi bizonyítvány.  
Az állás elfoglalásának ideje: 2006. január 23.

Bővebb tájékoztatást az alábbi elérhetőségeken lehet kérni:  
Tel.: 66/311-933, fax: 66/313083, e-mail info@vajda-szvas.sulinet.hu  
**Rágyanszky István igazgató**

## VAGYONVÉDELLEM

A Goldex Security Kft. további szolgáltatásait ajánlja, melyekről tájékoztatónkat kérje munkatársainktól SZEMÉLYESEN VAGY TELEFONON:

- SZEMÉLY- ÉS VAGYONVÉDELLEM
- MAGÁNYVOMOSÁS ÉS JOGÉRVÉNYESÍTÉS
- SZÁMÍTÓGÉPES ÉS TELEFONOS BIZTONSÁGTECHNIKAI HÁLÓZATÉPÍTÉS, KARBANTARTÁS
- AKKREDITÁLT FELNŐTTOKTATÁS
- INTERNET SZOLGÁLTATÁS

## OKTATÁS

INGYENES ÖN-ÉRTÉKELÉS

- SZEMÉLY- ÉS VAGYONVÉDELME
- BIZTONSÁGSZERVEZŐ I.-II. (közép- és felsőfokú).
- KERESKEDŐ VÁLLALKOZÓ (45 000 Ft + vizsgadíj)
- KÉZ- ÉS LÁBÁPOLÓ, MŰKÖRÖMÉPÍTŐ

melyre jelentkezni lehet SZEMÉLYESEN SZARVASON, a Vasút út 60. SZÁM ALATT VAGY TELEFONON A (20) 429-3889 SZÁMON.

## INTERNET SZOLGÁLTATÁS

Szarvas és környékén szélessávú korlátlan internet hozzáférést biztosítunk privát (HAVONTA 5 000 Ft + ÁFA) és céges ügyfeleknek egyaránt.

**Karácsonyi AKCIÓ**  
A Goldex Security Kft AKCIÓT hirdet.  
Minden Ön új INTERNET előfizetőjévé szeretne lenni és igényét 2005. december 23-ig bejelentni, akkor a bekötés díja csak bruttó **6 290 Ft.**  
Részletekről érdeklődjön az alábbi telefonszámon: (66) 311-872 vagy (20) 444- 0022

## GOLDEX SECURITY KFT.

Központ:

**Budapest, Orczy út 32.**  
(tel.:1/323-0636, fax: 1/323-0637)

Irodák:

**Gyula, Béke sqt. 58.**  
**Szeged, Budapesti út 8.**  
**Békéscsaba, Dobozi út 5.**  
**Szarvas, Vasút út 60.**

[www.goldex-security.hu](http://www.goldex-security.hu)

